Compte-rendu du conseil de classe du 2ème trimestre 4ème C

Du 17 mars 2006
Etaient présents :

L’équipe pédagogique :

M. Mignon, Mme Jacquet, Mme Aubry, Mme San Miguel, Mme Marrino, Mme Camps, 

Mme Moreau, M. Penez, M. Petimangin, M. Rielland, Mme Bablon, Mme Solari.

Les parents délégués : Mme Bonnet, Mme Revellat

Les élèves délégués : Melle Piquette et ??

Etaient absents :

M. Tsamantakis, Mme Arts Plastiques

Le deuxième trimestre s’est légèrement mieux déroulé que le 1er trimestre. Quelques élèves ont été récompensés malgré un manque de travail pour le plus grand nombre qui n’arrive pas à s’impliquer et à se motiver pour les études.

Il est compréhensible que l’équipe pédagogique perde patience et attende plus d’effort et de travail

de la part des enfants.

Les engagements pris par les enfants à la fin du 1er trimestre, en réunion vie de classe, pour fournir un travail plus conséquent à la maison n’ont pas été respectés. La moyenne étant faible les résultats sont préoccupants pour le brevet.

Une poignée d’enfants sérieux ne suffit pas à tirer la classe vers le haut, d’autant que ces derniers ne se sentent pas forcément valoriser par un discours global peu différencié (souvent qui ne les concernent pas) qui visent ceux qui ne travaillent pas, continuent à perturber les cours, gênent la concentration de ceux qui pourraient suivre dans de meilleures conditions de travail.

Les professeurs sont unanimes sur un point : Les enfants sont attachants et sympathiques mais ne se sentent pas concernés par ce qui se passe en cours, ce qui déstabilise l’ensemble.

Appréciations émises par le conseil de classe :

Félicitations : 1

Compléments : 3 (contre 0 au 1er Trim.)

Encouragements : 3

Orientations : 6

Avertissements de travail : 6 (10 au 1er trim.)

Avertissements de conduite : 2 (3 au 1er trim.)

S.V.T

Note mini : 6,5 – Moyenne de la classe :11 – Note maxi : 15,5

Mathématiques

Note mini : 3 – Moyenne de la classe :8,5 – Note maxi : 15,5

Histoire-Géographique

Note mini : 4,5 – Moyenne de la classe :10 – Note maxi : 16

Physique

Note mini : 4,1 – Moyenne de la classe :8,7 – Note maxi : 14,9

Français

Note mini : 5 – Moyenne de la classe : 9,4 – Note maxi : 14

Musique

Note mini : 6 – Moyenne de la classe : .. – Note maxi : 14

Espagnol

Note mini : 2,5 – Moyenne de la classe : .. – Note maxi : 17,6

Anglais

Groupe 1 : Note mini : 2 – Moyenne de la classe :9,5 – Note maxi : 16

Groupe 2 : Note mini : 2,3 – Moyenne de la classe :9,1 – Note maxi : 15,7

EPS

Note mini : 8 – Moyenne de la classe :12,6 – Note maxi : 17

Technologie

Note mini : 4,5 – Moyenne de la classe :12 – Note maxi : 17,5

Arts Plastiques

Note mini : 7 – Moyenne de la classe : .. – Note maxi : 18

Questions diverses :

· Problème de quantité et de qualité de la cantine

· Voyage en Espagne annulé faute d’accompagnateur pour raison médicale

NB : Problème de communication : parents qui ne viennent pas voir les professeurs.

A l’inverse quand les parents demandent d’être prévenus de l’attitude de leur enfant au cours du trimestre avant la date du conseil, ils ne le sont pas. Alors qu’une collaboration resserrée permettrait de maintenir le cap. Notamment suite à la réunion de vie de classe un mot aux parents dans le carnet et un suivi aurait évité peut-être des constats aussi négatifs au moment du conseil.

